Elementarne funkcije

z1 z2 z1+22

e"-e° =&

sin?z+cos?z=1

sin(z; & 2z2) = sin 21 cos zy = cos 21 sin 2z,

ez+2m' — 62 (ez)l — ez

+

et = cosz +isinz

sin(z + km) = (—1)*sin z cos(z + km) = (—1)*cos z
sinz=0& z=kn cosz=0&z=3(2k+1)n
sin' z = cos z cos’z=—sinz
siniz =ishz cosiz = chz tgiz =1ithz
shiz =isinz chiz = cosz thiz =itgz
ch?z—sh?z=1 sh'z=chz ch'z=shz
sh(z; + z3) =shz chzy +chz;shz ch(z; + 2z3) = chzy ch zg +shz; shzg
sinz =sinx chy+icosx shy cosz =cosxz chy —isinz shy
|shy| <|sinz| < chy |shy| <|cosz| <chy
20 =em? 2 € C\{0},a€C.
Taylorovi redovi elementarnih funkcija oko 0
, NP 22 23
e’ = nZ:O;LT:l+Z+"2—+E+ , z€C
o0 S2ntl J B
I = " —..., z€C
— ;( ) Gn 1) 5 " 120 z
o " 2271, 22 Z4
cosz = ;(-1) @n) = ——é“l—izl-— , z€C
o0 Z2n+1 3 5
hz = = s S eC
i — (2n + 1)! e 10" ‘
Z2n Z2 24
hz = =14+—=4+= , C
chz 2(2)' +2+24+ AS
| > 12 22 28
1 — 1 L A A VO |
n(1+2) ;( e 2
(1+2)* = i “ z”—1+az+?—(—q—-——l-)—22+ 2] <1
= 2 \n = 5 e
Lo iz”=1+z—liz2+z3+ |z] <1
T 2 e
1 o0
T = ;(—1)"znzl—z+22—z3+..., |z| < 1

cos(z; £ z3) = cos 21 cO8 zy F sin z; sin 29




Reziduum

Ako je a pol n—tog reda za funkciju f, tada je
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res(f,a) = z—a)"f(2)].

Reziduum funkcije f u beskonacnosti moze se racunati kao

res(f,00) = —res(£(2),0),

A

a ako je f analiticka (holomorfna) u beskonacnosti i kao

res(f,00) = lim 2(f(o0) = £() i

res(f,00) = ~fi(0), die Je fi(z) = F(2)




